

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в принятии заявления о вынесении судебного приказа
07 декабря 2018 года г.о. Химки Московской области

Мировой судья 259 судебного участка Химкинского судебного района Московской области Кульбака О.М., рассмотрев заявление СНТ «Кузнециково» о вынесении судебного приказа о взыскании с Ермилова Михаила Юрьевича задолженности по оплате членских и целевых взносов, пени, расходов по оплате юридических услуг, расходов по оплате государственной пошлины,

УСТАНОВИЛ:

05 декабря 2018 года мировому судье по почте поступило заявление СНТ «Кузнециково» о вынесении судебного приказа о взыскании с Ермилова М.Ю. задолженности по оплате членских и целевых взносов в размере 22 600 руб., пени в размере 7 576,05 руб., расходов по оплате юридических услуг в размере 6 000 руб., расходов по оплате государственной пошлины в размере 552,64 руб.

В соответствии с ч. 3 ст. 125 ГПК РФ судья отказывает в принятии заявления о вынесении судебного приказа по основаниям, предусмотренным статьей 134 настоящего Кодекса, а также в случае, если заявлено требование, не предусмотренное статьей 122 настоящего Кодекса.

Согласно ст. 122 ГПК РФ судебный приказ выдается, если:

требование основано на нотариально удостоверенной сделке;

требование основано на сделке, совершенной в простой письменной форме;

требование основано на совершенном нотариусом протесте векселя в неплатеже, неакцепте и недатировании акцепта;

заявлено требование о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, не связанное с установлением отцовства, оспариванием отцовства (материнства) или необходимостью привлечения других заинтересованных лиц;

заявлено требование о взыскании начисленных, но не выплаченных работнику заработной платы, сумм оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) иных сумм, начисленных работнику;

заявлено территориальным органом федерального органа исполнительной власти по обеспечению установленного порядка деятельности судов и исполнению судебных актов и актов других органов требование о взыскании расходов, произведенных в связи с розыском ответчика, или должника, или ребенка;

заявлено требование о взыскании начисленной, но не выплаченной денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику;

заявлено требование о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также услуг телефонной связи;

заявлено требование о взыскании обязательных платежей и взносов с членов товарищества собственников жилья или строительного кооператива.

Принимая во внимание, что ст. 122 ГПК РФ не предусмотрена возможность взыскания задолженности по уплате членских и целевых взносов с членов садоводческого некоммерческого товарищества в порядке приказного производства, судья приходит к выводу об отказе в принятии заявления СНТ «Кузнециково» о вынесении судебного приказа о взыскании с Ермилова М.Ю. задолженности по оплате членских и целевых взносов, пени, расходов по оплате юридических услуг, расходов по оплате государственной пошлины.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 125 ГПК РФ, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

В принятии заявления СНТ «Кузнечиково» о вынесении судебного приказа о взыскании с Ермилова Михаила Юрьевича задолженности по оплате членских и целевых взносов, пени, расходов по оплате юридических услуг, расходов по оплате государственной пошлины – отказать.

Разъяснить СНТ «Кузнечиково», что заявленное требование может быть предъявлено в порядке искового производства.

Определение может быть обжаловано в Химкинский городской суд Московской области через мирового судью 259 судебного участка Химкинского судебного района Московской области в течение 15 дней со дня вынесения определения.

Мировой судья




О.М. Кульбака